

澳将再次放宽留学生政策

为简化赴澳留学生的签证申请流程,帮助更多的学子获得毕业后的海外实习和工作机会,澳大利亚政府于2011年9月22日正式出台了针对赴澳留学生签证的报告,提出了多项利好消息。不久的将来,澳大利亚针对国内学子的签证将会有大幅度调整 and 变化,这无疑将帮助更多的国内留学生实现赴澳留学的梦想。

□本刊记者 向媛媛

留学签证 审核速度加快

金吉列留学澳新部经理于莎莎表示,新政实施后,签证材料审核步骤将大大精简,最快有望在2周内办理下来。同时,澳大利亚移民局将停止签证预评估PVA政策,学校需要学生在签发入学确认书前从移民局获得签证预评估。取消PVA政策意味着学生签证速度将进一步加快,材料要求也大大降低,所需材料简化,语言配套大学课程的速度也将更快,这对赴澳的中国学子而言无疑是一大利好。

经济担保金 将二次下调

据山科留学资深顾问郭霞介绍,澳洲留学费用几乎每年都会小幅上调,平均涨幅在2%-5%左右。去年底澳洲政府出台的573类学生签证涉及经济担保金的削减、担保金存期的缩减以及来源要求的放宽。“该项政策大大降低了签证的风险等级,担保金存款历史由原来的六个月为现在的三个月,担保金数额降低了三分之一。”郭霞说。

“今年澳政府再次为中国学子大开方便之门,将再次放宽留学生担保金要求。第一次下调担保金需要计算2年的生活费和学费,而此次下调后只要计算前1年半的生活费和学费即可。”金吉列留学澳新部经理于莎莎向记者介绍,对于过去的本科生,担保金需要60-80万人民币不等,而现在到澳洲上3年本科只要30-40万人民币的担保金。

毕业可获 2-4年PSW签证

济南加成留学总经理杨淼建议,留学生学有余力的同时做兼职,既可有一笔经济来源,也可以积累工作经验。以前每周不允许超过20小时,现在是两周不超过40小时,这样学生可以灵活调配打工时间,方便学生和雇主。

“无论哪个专业,学生只要在澳大利亚毕业,毕



业半年内就可以直接申请PSW(工作临居)签证,本科生可申请2年,研究类硕士可3年,博士可4年。也就是说留学生毕业后可以打工赚钱,同时积累海外工作经验。“金吉列留学澳新部经理于莎莎介绍说,澳洲的技术移民对于澳洲境内工作经验也有加分,工作一年加5分,工作三年加10分。以后留学生即使雅思考不到7分,工作3年也能够满足移民加分,所以从

另外一个角度看澳政府同时也放宽了移民政策。

金吉列留学业务总监刘金丽认为,同等条件的学子此时赴澳留学有望申请八大名校。即使留学生不想移民,由于毕业后可获得2-4年工作临居签证,回国求职也会更加有竞争力。“对于原来收紧的政策来说,这时无疑是赴澳留学的最好时机,游离于英澳留学的学生现在不妨做个理性选择。”刘金丽建议。

期中考试你不满意!

——金牌名师系统精讲,教研团队培优护航

【聚焦中考】

“月考成绩不理想,补来补去不见效,现在快期中考试了,这可怎么办啊!”

“孩子偏科,怎么都学不进去,期中考试成绩又该退步了!”

“孩子挺用功,可成绩就是上不去,总是抱怨‘累死了’、‘不想学’,怎么才能帮孩子提分呢?”期中考试将近,家长们心急如焚,纷纷拨打热线,咨询教育专家:如何才能找出孩子的失分症结,从而合理‘进补’,高效提分,“赢”接期中考试?

“赢”战期中考试,应尽早突破提分屏障

近期,很多家长反映孩子还没有调整好状态,小班补习、买辅导书、请家教,各种方法都试过了,可还没有找到效的提高方式,弥补薄弱科目,为期中考试做好准备。据统计,初高中学生里有36%不会总结疏漏,28%更是逢考必砸。这些学生平时成绩不错,一到综合考试就不理想,家长们对这种情况苦无对策。

“期中考试作为学期中的阶段性检测,可以客观地评测出学生半学期以来的学习效果,对之后的学习起到极大的影响。”学大资深教研老师认为:“期中考试之前若不及时扭转孩子学科弱势,知识漏洞越积越大,将严重影响后期学习。因此,从现在开始为孩子制定科学提分计划,梳理知识,补齐短板,突破提分屏障,减小学习差距刻不容缓!”

针对性的名师授课,才能让孩子高效提分

“解题效率低,思路窄,基础不牢固,无解题技巧等问题,都将影响孩子的考试成绩。”教学经验丰

富的学大名师指出,“只有针对性极强的辅导方案,才能确保孩子走出学习误区,快速提高成绩。由浅入深的知识精讲,整合新学期重、难点内容,加强综合运用、辨析能力的培养,开拓思路,消除思维定势,才能让孩子在期中考试前,超越自我,大跨步提分。”

学大教育现开展免费的“学力诊断系统”测评活动,对孩子进行全面的学习诊断,深入了解孩子知识掌握状况和学科优劣势,找出其知识结构中的不足,及潜在失分陷阱,并制定针对性极强的辅导方案,帮助孩子查漏补缺,提高学习水平,强力攻克学习难关。另有专业心理咨询师随时调整学生的状态,确保孩子轻松上阵“赢”接考试!

金牌名师“解惑”,教研团队“护航”

为帮孩子们系统复习,打好期中考试这一战,学大金牌名师将针对不同学科的薄弱环节进行360度的深入剖析,有针对性地补弱增强,强化典型题的精练,构建各知识点间的有机联系,提升灵活解题及统筹思维能力。从夯实基础、拓宽思路,提升解题技巧入手,三管齐下,助孩子高效学习,一步登顶!此外学大教育正式启动秋季雅思课程,专业科研有保证。

现致电预约可获得学力测评一次,更有机会获得精选题集《高三宝典》或《初三宝典》一册,数量有限,额满为止。

教育热线:
杆石桥校区88888896 山师校区88888895
燕山校区88888891 舜耕校区88888101
八一校区88888067 洪楼校区88888814

学大教育
2ledu.com

中小学个性化辅导

学有方大不同

亡羊补牢 为时不晚

学大集训召集令:
查漏补缺,准确提分有诀窍
雅思保六班秋季报名火热进行中~~

10年专注个性化一对一,美国纽交所上市最大教育公司。61个城市近300多所学习中心,15000名专职员工,培养学生逾30万人。
美国纽交所上市代码: XUE 详情请到校咨询,或致电咨询!

知己知彼 百战不殆

免费体验学科评测,深入了解学生的学习短板,针对潜在的隐患,帮助学生定制查漏补缺辅导方案。

个性化手册 打造好成绩

学大编写的《三宽家长课堂》,帮助家长了解孩子个性,掌握个性化方法打造好成绩。报名即有机会获得。

预约即送 精讲体验课

四小时1对1精讲课程免费送,任选科目,任选教师,并配有本省本地名校精彩试题解析。来电即送,预约体验。

报名赠送 名校试题集锦

新初三、新高三学生升学提分的压力最大。学大教育利用全国网点优势集合全国权威专家编辑《初三宝典》和《高三宝典》,并配有本省本地名校精彩试题解析。报名即送,先来先得。

山师: 8888 8895

燕山: 8888 8891

舜耕: 8888 8101

杆石桥: 8888 8896

八一: 8888 8067

洪楼: 8888 8814